

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Дошкільна освіта» другого (магістерського)**  
**рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

За останні роки освітній процес на рівні вищої школи в Україні зазнав суттєвих змін, про що свідчать Закон України «Про вищу освіту», новий Державний стандарт вищої освіти, Галузева концепція розвитку неперервної педагогічної освіти, які орієнтують університети на формування нового покоління фахівців – майбутніх педагогів для закладів дошкільної освіти, яким властиві компетентність, творчість, активність, здатність застосовувати інноваційні технології навчання.

ОПП «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти передбачає формування загальної та спеціальної (фахової) компетентності майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти, визначає програмні результати навчання в процесі вивчення дисциплін, які становлять фундамент обраної студентами спеціальності.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, як свідчить ОПП, відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за згаданою спеціальністю; вони призначені забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам та вимогам потенційних роботодавців регіону.

Матеріально-технічне та кадрове забезпечення рецензованої освітньо-професійної програми відповідають профілю дисциплін, вивчення яких передбачене навчальним планом. До викладання і практики залучені фахівці, що мають досвід практичної роботи за відповідним педагогічним профілем на посадах керівників і провідних фахівців у закладах дошкільної освіти.

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка дозволяє зробити висновок, відповідно до якого ОПП відповідає чинному Державному стандарту освіти, побудована з урахуванням вимог до такого роду проектної документації; в її розробці взяли участь (як консультанти) потенційні роботодавці (директори закладів дошкільної освіти), які підтвердили потребу в підготовці спеціалістів із цього фаху.

Директор комунального закладу  
«Дошкільний навчальний заклад  
(ясла-садок) № 61 «Гніздечко»  
комбінованого типу Кіровоградської  
міської ради»



Ірина Бабак